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Predsednik Skupštine grada

Ilija Maravić

Na osnovu člana 87. stav 5. Poslovnika Skupštine grada Subotice, Odbornička grupa Demokratske stranke podnosi sledeći:

A M A N D M A N
na Odluku o maksimalnom broju zaposlenih na neodređeno vreme u sistemu lokalne samouprave Grada Subotice za 2015. godinu (3. tačka dnevnog reda 37. sednice Skupštine grada Subotice).

Nakon Člana 1. dodaje se Član 2. sa sledećim tekstom: 


“Iz Odluke o maksimalnom broju zaposlenih na neodređeno vreme u sistemu lokalne samouprave Grada Subotice za 2015. godinu izuzimaju se ustanove socijalne zaštite u kojima lokalna samouprava finansira zarade zaposlenih.

Broj zaposlenih u ustanovama socijalne zaštite ostaje nepromenjen.”
Član 2. postojeće Odluke menja se u Član 3.
Član 3. postojeće Odluke menja se u Ćlan 4.

O b r a z l o ž e n j e


U tabelarnom delu Člana 1. za ustanove socijalne zaštite nije previđen maksimalan broj zaposlenih, što implicira da zaposlenih u predmetnim ustanovama nema.

Na taj način bi bez posla ostalo 103 zaposlena, a najugroženije kategorije građana bi bile uskraćene za korišćenje usluga u oblasti socijalne zaštite. 


Ukinute bi bile usluge dnevnog boravka dece sa posebnim potrebama, odraslih sa posebnim potrebama, usluge pomoći u kući i nege preko 800 nemoćnih i starih sugrađana, a  7.000 starijih sugrađana bi izgubilo mogućnost korišćenja usluga gerontoloških klubova koji mnogima po vrlo pristupačnoj ceni omogućavaju jedini topli obrok, utočište i zaštitu od usamljenosti i depresije.


Takođe, veliki broj sugrađana bi izgubio mogućnost korišćenja usluga Centra za socijalni rad i pomoći koju im ova ustanova pruža u ostvarivanju prava iz oblasti socijalne zaštite.


Usvajanjem ovog amandmana sprečilo bi se da Grad u potpunosti ukine socijalnu zaštitu za najugroženije kategorije stanovništva, što bi imalo nesagledive posledice.

U Subotici, 01.02.2016.
Predsednik Odborničke grupe
Slavko Parać
